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เรื่อง ท าธุรกรรมภาษีท่ีบ้าน TAX from Home ป้องกันการแพร่ระบาดของ COVID – 19 
............................................................................................................................................. ...................................... 

    สรรพากรสนับสนุนผู ้ประกอบการและประชาชน ใช้บริการท าธุรกรรมภาษีที ่บ้าน    
TAX from Home ทุกขัน้ตอน ง่าย สะดวก ปลอดภัย ไม่ต้องเดินทาง เว้นระยะห่างทางสังคม ช่วยลดและป้องกัน
การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19) และยังได้รับการยกเว้นค่าธรรมเนียมการใช้บริการ
ช าระภาษีออนไลน์จากธนาคารที่ร่วมโครงการอีกด้วย 
    นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน)      
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “จากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
(COVID – 19) ในขณะนี้ กรมสรรพากรมีความห่วงใยผู้ประกอบการและผู้เสียภาษีที่ต้องท าธุรกรรมด้านภาษี       
กับหน่วยงานกรมสรรพากรทั่วประเทศ จึงขอแนะน าให้ผู้ประกอบการและผู้เสียภาษี “ท าธุรกรรมภาษีที่บ้าน   
TAX from Home” โดยทุกขั้นตอนของการท าธุรกรรมจะผ่านช่องทางอิเล็กทรอนิกส์ ที่ www.rd.go.th         
และผู้ใช้บริการยังได้รับการยกเว้นค่าธรรมเนียมการใช้บริการช าระภาษีออนไลน์จากธนาคารที่ร่วมโครงการอีกด้วย 
ส าหรับบริการ “ท าธุรกรรมภาษีที่บ้าน TAX from Home” ประกอบด้วย 
    การลงทะเบียน  e-Registration ยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ต  ที่สามารถท าแบบออนไลน์    
และน าส่งเอกสารทีเ่กี่ยวข้องผ่านทาง e-mail ได้ทนัท ี  
    การยื่นแบบ  e-Filing ได้สิทธิพิเศษขยายเวลาการยื่นแบบและช าระภาษีออนไลน์ออกไปอีก 
8 วัน นับแต่วันพ้นก าหนดเวลายื่นแบบแสดงรายการภาษี             
    การช าระภาษี  e-Payment ส าหรับผู้เสียภาษีที่ใช้บริการ e-Withholding Tax (ระบบภาษีหัก  
ณ ที่จ่าย อิเล็กทรอนิกส์) ได้รับการยกเว้นค่าธรรมเนียมการใช้บริการส าหรับการช าระภาษีทางอิเล็กทรอนิกส์        
จากธนาคารที่ร่วมโครงการ ส่วนผู้ประกอบการและผู้เสียภาษีที่ยื่นแบบผ่านอินเทอร์เน็ตจะได้รับการยกเว้น
ค่าธรรมเนียมการใช้บริการช าระภาษี หากช าระผ่าน QR Code หรือช่องทางอิเล็กทรอนิกส์อื่นๆ ตามเงื่อนไขของธนาคาร 
    การคืนเงินภาษี  e-Refund ผู้เสียภาษีที่ช าระภาษีไว้เกิน กรมสรรพากรจะด าเนินการคืนเงิน
ให้ผ่านระบบพร้อมเพย์ที่สะดวก รวดเร็ว ปลอดภัย”  

    โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพิ่มเติมว่า “การท าธุรกรรมภาษีที่บ้าน TAX from Home จ ะ ช่ ว ย
ให้ผู้ประกอบการและผู้เสียภาษีได้รับความสะดวก ปลอดภัย ไม่ต้องเดินทาง มีการเว้นระยะห่างทางสังคม        
ช่วยลดและป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19) ได้เป็นอย่างด”ี 

    ส าหรับผู้ที่ มี ข้อสงสั ยสามารถสอบถามข้อมูล เ พ่ิม เติม ได้ที่ ศูนย์ สารนิ เ ทศสรรพากร                   
(RD Intelligence Center) โทร. 1161 หรือที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ 
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